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lhre Kleine Anfrage vom 7.11.2016
MaBBnahmen Woog

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter,

Ilhre o. g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Fragel: .
Wann wurden die (in StaVo Dez. 2014) mit der Mag-Vorlage 2014/0193 beschlossenen Maf3nahmen

Vorsperre und Entschlammung Woog ausgeschrieben?

Antwort:

Die MaBnahmen wurden nach Vorbereitung durch das Fachbiiro BGS Wasser GmbH, Darmstadt,
Durchfiihrung eines zweistufigen Burgerbeteiligungsverfahrens, Genehmigung der Aufsichtsbehdrden
durch Planfeststellungsbescheid am 18.07.2016 und Erstellung des bepreisten Leistungsverzeichnisses
wie folgt ausgeschrieben:

MaBnahme Vorsperre: Interessensbekundung HAD am 17.06.2016,
Submission am 23.08.2016 ‘
MaBnahme Entschlammung: Interessenbekundung HAD am 08.08.2016,
Submission am 05.10.2016

Frage 1 a):
Welche Art der Ausschreibung wurde gewahlt?

Antwort:
MaBnahmen Vorsperre und Enlschlarmmung: Beschrankte Ausschreibung nach vorgeschaltetem
Interessensbekundungsverfahren.
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Frage 3 c:
Wann wurden die Gebote getffnet?

Antwort:
Die Submission (Eroffnungstermin) war am 04.08.2016.

Frage 4:
Wann wurden die (vom Magistrat 31. August 2016, StaVo 29. September 2016) mit der Mag-Vorlage

2016/0278 beschlossenen MalBnahmen Schieber, Ablauf beauftragt?

Antwort:
Die Zuschlagserteilung fur die HochwasserschutzmaBnahmen GroBBer Woog erfolgte am 01.09.2016.

Frage 5:

Warum wurde trotz des bekannten (bau-)technischen und funktionalen Zusammenhangs die Mag-Vorlage
2016/0072 (Schieber, Ablauf etc.) erst 22 Monate (Mai 2014 — Marz 2016) nach der Mag-Vorlage
2014/0193 (Vorsperre und Entschlammung) erstellt?

Antwort:

Die unbedingte Notwendigkeit fir den Neubau des Grundablasses ergab sich erst nach der Festlegung
auf das gewahlte Entschlammungsverfahren. Die Planung fir den Neubau des Grundablasses musste
zunéachst fertiggestellt werden.

Frage 6:
Ist in dem in der Mag-Vorlage 2016/0072 genannten wasserrechtlichen Bescheid der Talsperrenaufsicht

vom 23.06.2009 ein (spatester) Stichtag fiir die Umsetzung dieser gesetzlichen Vorgaben und
Forderungen genannt und wenn JA, welcher?

Antwort:

In dem Wasserrechtsbescheid der Talsperrenaufsicht vom 23.06.2009 wurde kein Stichtag fur die
Umsetzung der gesetzlichen Vorgaben und Forderungen genannt. Die Termine wurden bei den jahrlichen
Sicherheitskontrollen der Talsperrenaufsicht festgelegt.

Frage 7:
Laut Begrindung (S. 4) zur Mag-Vorlage 2014/0193 ist eine der Voraussetzungen zur Abkopplung des

Darmbaches die Reparatur des Hauptablassschiebers bis Marz 2017. In welchem politischen Beschluss
wurde dieser Termin festgelegt?

Antwort:

Die Reparatur des Hauptablassschiebers ist zunéchst eine Forderung der Talsperrenaufsicht, die sich aus
den einschlagigen Normen und Verordnungen ergibt. Hier wurde sich mit dem Regierungsprasidium auf
das Jahr 2017 versténdigt. Erst in zweiter Linie ist die Reparatur auch eine Voraussetzung zur
Abkopplung des Darmbachs.
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Frage 1 b:
Wie viele Gebote gab es?

Antwort:

MaB3nahme Vorsperre:

Anzahl der ausgewdhlten geeigneten Firmen: 8
Abgegebene Angebote: 2

MaBnahme Entschlammung:
Anzahl der ausgewahlten geelgneten Firmen: 8
Abgegebene Angebote: 2

Frage 1 c:
Wann wurden die Gebote eroffnet?

Antwort: .
MaBnahme Vorsperre:
Ende der Zuschlagsfrist nach Fristverlangerung: 21.10.2016

MaBnahme Entschlammung:
Ende der Zuschlagsfrist: 08.11.2016

Frage 2:
Wann wurden die vom Magistrat am 12. Oktober 2016 mit der Mag-Vorlage 2016/0421 beschlossenen
MafBnahmen Vorsperre und Entschlammung Woog beauftragt?

Antwort:
MaBnahme Vorsperre:
Zuschlag erteilt am 21.10.2016

MaBnahme Entschlammung:
Zuschlag erteilt am 03.11.2016

Frage 3:
Wann wurden die (in StaVo Mai 2016) mit der Mag-Vorlage 2016/0072 beschlossenen MafBnahmen

Schieber, Ablauf etc. ausgeschrieben?

Antwort:

Das Interessensbekundungsverfahren wurde am 31.05.2016 bei der HAD (Hess. Ausschreibungsdaten-
bank) veroffentlicht, mit einer Bewerbungsfrist bis zum 17.06.2016. Die Ausschreibungsunterlagen
wurden am 11.07.2016 an die ausgewahlten Bewerber verschickt.

Frage 3 a:
Welche Art der Ausschreibung wurde gewahlt?

Antwort:
Beschrankte Ausschreibung nach vorgeschaltetem Interessenbekundungsverfahren.

Frage 3 b:
Wie viele Gebote gab es?

Antwort:
Anzahl der ausgewahlten geeigneten Firmen: 8
Abgegebene Angebote: 3



